

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága

Iktatószám: 2020-9/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2019. április 10. napján 13 óra 10 perces kezdettel**, a Polgármesteri Hivatal Miskolc, Hunyadi utca 2. szám alatti Ferdetetős tárgyalójában **tartott nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Dr. Kovács László elnök, Kovácsné Budai Mária alelnök, Glatz Katalin, Hollósy Endre András, Fodor Zoltán, Szilágyi Szabolcs, Kozma Istvánné, Dr. Gonda Géza, Halona Istvánné és Varga Andrea Klára bizottsági tag

Távol maradt: Dr. Meleghné dr. László Judit bizottsági tag

Meghívottak:

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében
Dr. Szekanecz Noémi	Szociális és Köznevelési Osztály, osztályvezető
Polgári Máttyás	Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető
Nagyné Károly Éva	Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető-helyettes
Szilágyi Kornél	Pénzügyi Osztály, osztályvezető
Dr. Pataki Anett	Kulturális, Marketing és Kommunikációs Koordinációs Osztály, osztályvezető
Dr. Dienesné dr. Juhász Renáta	Belső Ellenőrzési Osztály
Dr. Miskolci Róbert	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, önkormányzati alapellátási igazgató
Gúr Péter Attila	Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény, igazgató
Csatlóczi Tibor	a Pro Sanitate Alapítvány képviseletében
Dr. Durst Kitti	pályázó

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző

Dr. Kovács László elnök: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 11 fő megválasztott bizottsági tag közül 10 fő jelen van, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. Javasolja az Egészségügyi és Szociális Bizottság részére, hogy a nyílt ülés 1. számú napirendi pontja után a zárt ülés 9. számú napirendi pontját tárgyalják, amelyet követően folytatnák a nyílt ülést. Kéri a Bizottság tagjait, szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról, figyelemmel a napirendi pontok tárgyalási sorrendjére.

**A Bizottság 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett
elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:**

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Javaslat az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására és kapcsolódó határozat meghozatalára

2. Javaslat időskorúakkal foglalkozó civil szervezetek támogatásával kapcsolatos döntés meghozatalára
3. Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény két telephelyén történő szolgáltatás megszüntetésére
4. Javaslat a 2018. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyására
5. Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezésére (Bizottsági előterjesztés)
6. Javaslat a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására (Bizottsági előterjesztés)
7. Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírására (Bizottsági előterjesztés)
8. Egyebek

Zárt ülés:

9. Javaslat Miskolc város kitüntetett címeinek és díjainak adományozására
10. Javaslat az 1. számú óvodákat, bölcsődéket ellátó fogorvosi körzetre vonatkozó feladatellátási szerződés megkötésének véleményezésére (Bizottsági előterjesztés)

1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Polgári Máttyás főosztályvezető urat.

Polgári Máttyás: Az előterjesztés két részből áll, egyrészt egy rendeletalkotásból, másrészt egy határozati javaslat meghozatalából. A benyújtott anyag tartalmazza a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletet. Az előterjesztés keretében beszámolnak a teljesített bevételekről, illetve a kiadások teljesítéséről. Valamennyi számadatot részletesen tartalmaz az előterjesztés, de pár számot kiemel a zárszámadási anyagból. Az eredeti költségvetés módosított összege közel 107 milliárd forint a zárszámadási anyag szerint. A bevételek tekintetében 77 %-os teljesülés történt, amíg a kiadások tekintetében 44 %. A két szám eredőjeként 35,1 milliárd forint maradvány keletkezett, ennek a felosztására tesznek többet között javaslatot a benyújtott előterjesztésben. Próbálták kezelni azokat a változásokat a 2018. év során, amelyeket az élet eléjük állított. Sikerral vették ezeket az akadályokat, és mint kiderült, a maradványból is tudnak további tartalék képzésére lehetőséget teremteni. A 2019. évi eredeti költségvetésben 250 millió forint szerepelt, és ezt a zárszámadással további 253 millió forinttal kívánják megemelni. Jelentősebb változásként említi, hogy 2018. évben a helyi adóbevételek jelentős mértékben növekedtek. A költségvetésbe betervezett összeghez képest itt is többet teljesítés történt, 14,9 milliárd forintról 15,4 milliárd forintra nőttek a helyi adóbevételek. Az előterjesztés tartalmazza továbbá az Állami Számvevőszék 2011. évi ÁSZ ellenőrzés javaslatai alapján készített intézkedési terv végrehajtását, amelyben beszámolnak az önkormányzati érdekeltségi körbe tartozó társaságok 2018. évi gazdálkodásáról, amelyet határozati javaslattal hagy jóvá, - várhatóan vita után - a Közgyűlés. Úgy gondolja, hogy a többi szám tekintetében elég terjedelmes zárszámadási anyag került kiküldésre, mind szövegesen, mind számszaki adatokkal megfelelő bemutatást nyújt a 2018. évi gazdálkodásról.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e a napirend kapcsán kérdés, észrevétel, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egy rendelettervezetről és egy határozati javaslatról kell döntenüök. Kéri, hogy szavazzanak a rendelettervezet támogatásáról.

A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendletervezetet a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Az előzetesen elfogadott napirend szerint zárt ülés következne, de előterjesztő hiányában nyílt ülés keretében folytatják munkájukat.

2. napirend: Javaslat időskorúakkal foglalkozó civil szervezetek támogatásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

Dr. Szekanecz Noémi: Miskolc Város Önkormányzata a szociálpolitikájában is igyekszik az időskorúakra fókuszálni. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában önként vállalt feladatként szerepel az időskorúaknak a támogatása. A Helyi Esélyegyenlőségi Programnak (HEP) az egyik kiemelt célcsoportját az időskorúak képezik. Az idősek érdekében létrejött civil szervezetek számára nyújtott támogatással az Önkormányzat az ilyen szervezetek működési költségeit próbálja segíteni. 2017-ben vehették első alkalommal igénybe a nyugdíjas klubok ezt a támogatást. A 2019. évi költségvetés a 2 millió 500 ezer forintot különített el, amely keretösszeg áll rendelkezésre a nyugdíjas klubok támogatására. Egyszeri, 50 ezer forintos vissza nem térítendő támogatást vehetnek igénybe működési költségeikre azok az idősekkel foglalkozó civil szervezetek, amelyek bejegyzettek, köztartozásmentesek és Miskolc Megyei Jogú Város közigazgatási területén legalább három éve igazoltan működnek, továbbá legalább 15 fős tagsággal rendelkeznek. Céljuk az idősek érdekképviselőtének az ellátása és az időskorúak társas kapcsolatainak a segítése. Saját tagságuknak a kulturális társas kapcsolatai elősegítésére használhatják fel ezt az összeget. Az önszerveződés és a közösség formálás elősegítése a célja. A támogatással szakmailag és pénzügyileg is el kell számolni a nyugdíjas kluboknak.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni a tájékoztatást Osztályvezető Asszonynak. Ahogy az előző két évben, most is 2,5 millió forint áll keretösszegként rendelkezésre a költségvetésben. Kérdése, hogy 2018. évben mennyire lett kimerítve ez a keretösszeg, mennyi nyugdíjas klub nyújtott be támogatást, ebből mennyi kapott, és mennyi volt, aki érvénytelen támogatási kérelmet nyújtott be.

Dr. Szekanecz Noémi: Összesen 41 nyugdíjas klub nyújtott be támogatást, ebből 39 nyugdíjas klub kapta meg, akik megfeleltek a feltételeknek. 1 millió 950 ezer forint támogatás került folyósításra. Két szervezet nem felelt meg a feltételeknek, és egy esetben az elszámolásnál egy apróbb probléma jelentkezett, 3000 forinttal nem tudtak elszámolni, amely visszautalásra került.

Dr. Kovács László elnök: Akkor nagyságrendileg a 2,5 millió forintból közel 2 millió forint elfogyott. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e a napirend kapcsán kérdés. Megállapítja, hogy nincs, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az

előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell döntenünk. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

3. napirend: Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény két telephelyén történő szolgáltatás megszüntetésére

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

Dr. Szekanecz Noémi: Miskolc Város Önkormányzata a kötelező önkormányzati feladatként jelentkező szociális alapellátásokat és szakosított ellátásokat a fenntartásában lévő MESZEGYI útján látja el. Előzményként fontosnak tartja megjegyezni, hogy korábban az Önkormányzat fenntartásában két intézmény volt, az Őszi Napsugár Otthon 2019. január 1-jétől beolvadt a MESZEGYI-be, egyesítésre került a két intézmény, így már az egész szociális ellátás, az intézményrendszer a MESZEGYI-hez tartozik. 2017. szeptemberében döntött arról a Közgyűlés, hogy tartós bentlakásos idős otthont hoz létre a Kórház út 1. szám alatt, a Szent Hedvig Otthont. Ennek az otthonnak a működési engedélye 2018. júliusában született meg. Az eltelt időszakban nyíltak meg a TOP-os pályázati lehetőségek, amelyről annyit tudni kell, hogy a tartós bentlakásos idősothonokat nem támogatja az Európai Unió, ezért TOP-os források nem vehetők igénybe. Viszont az Őszi Napsugár Otthon két telephelyén, az Ezüsthíd Otthonban és az Idősek Házában a Bársony János úton és a Mátyás király úton megnyílt annak a lehetősége, hogy funkcióváltással más szolgáltatást lehetne beindítani. Így az épületek felújítására lehetőség nyílna. A két idősek otthonában elhelyezett 54 fő a Szent Hedvig Otthon átadásakor átkerült a Kórház út 1. szám alá. Így az Önkormányzat tulajdonképpen az ellátottakról való gondoskodási kötelezettségének ezzel eleget tett. A Mátyás király úton a Család és Gyermekjóléti Központ működhetne, az épületet TOP-os forrásból talán még az idén át lehetne alakítani és az átadásra is sor kerülhetne. A Bársony János útra átkerülhetnének a MESZEGYI átmeneti gondozóházai, ahol felújított, sokkal jobb körülmények közé kerülhetnének elhelyezésre az ellátottak. Tekintettel arra, hogy ez a két épület üres, és felújítás előtt áll, ott ténylegesen ez a tartós bentlakásos idősellátás megszűnt, ezért a Kormányhivatal által vezetett szolgáltatói nyilvántartásba adatmódosításként be kell jelenteni az Önkormányzatnak. Arról van szó, hogy tulajdonképpen itt csak a tartós bentlakásos idősothoni szolgáltatásnak a megszüntetését jelentenék be, egyebekben a két telephely marad a MESZEGYI Alapító Okiratában, és a kezelésében, a továbbiakban új funkciót fog kapni.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni a tájékoztatást Osztályvezető Asszonynak. Megkérdezi Igazgató Urat, hogy mi a távlati tervük ezzel a két házzal, a Mátyás király útival és a Bársony János útival. Mi szerepel a tervek között, mit lehet tudni róla.

Gúr Péter Attila: Osztályvezető Asszony is említette, hogy a Mátyás király úton a Család és Gyermekjóléti Központ kerülne elhelyezésre. Jelenleg ez az intézmény a Szemere utca 5. szám alatt egy bérelt helyiségben található, amelyért fizetni kell. Ebből a szempontból mindenféleképpen pozitív előrelépés lenne.

Dr. Kovács László elnök: Megkérdezi, hogy milyen ellátást jelent, ezek irodák vagy ellátás is történik itt.

Gúr Péter Attila: A Család és Gyermejköltségi Központ alapvetően a hatósági ügyekben érintett gyermekvédelmi esetekkel dolgozik, zömében irodai munka. A kollégák feladatellátása, munkavégzésük a családok lakóhelyén történik. A központ feladatai közé különböző speciális tanácsadás is tartozik, például jogi tanácsadás, pszichológiai tanácsadás, amelyek természetesen az új helyszínen történnek majd. Egy-két esetben az érintett családok megbeszélte időpontban bejönnek, de alapvetően az otthonukban történik. A Bársony János utca vonatkozásában elmondja, hogy korábban a MESZEGYI keretében három helyen működött az átmeneti gondozás, ami gyakorlatilag a tartós elhelyezésnek bizonyos szempontból az előmenetele is, mert itt határozott ideig lehet valaki, maximum egy évig, amit meg lehet hosszabbítani egy évvel. Gyakorlatilag itt a felújításnak köszönhetően jobb körülmények között 44 férőhely egy telephelyen kerülne elhelyezésre. Gazdasági szempontból is van előnye, ha egy telephelyen tud szakmai részről összpontosulni a munka, hatékonyabban tudják kihasználni a lehetőségeket.

Dr. Kovács László elnök: Mikorra perpektuálódhat ez?

Gúr Péter Attila: Jelenlegi tudomása szerint a Mátyás király utcán még ebben az évben megvalósul. A beruházás fejlesztése közbeszerzési eljárás lefolytatását követően történhet meg. A Bársony János utca vonatkozásában a költözés a jövő évre tehető.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e a napirend kapcsán kérdés, észrevétel, javaslat. Megállapítja, hogy nincs, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

4. napirend: Javaslat a 2018. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyására

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Dienesné dr. Juhász Renáta osztályvezető asszonyt.

Dr. Dienesné dr. Juhász Renáta: Az előterjesztés a 2018. évi ellenőrzési jelentés elfogadására tesz javaslatot. A 2018. évi módosított ellenőrzési terv 27 darab vizsgálatot tartalmazott, amelyet teljes egészében végrehajtottak. Ezen felül 2018. évben 5 darab soron kívüli ellenőrzés lefolytatása vált szükségessé. A Miskolci Közintézmény-működtető Központban, a Miskolci Egészségfejlesztési Intézetben, a Herman Ottó Múzeumban, valamint Berzék és Köröm Községek Önkormányzatánál végeztek soron kívüli ellenőrzést. Külön kiemeli, hogy a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervek esetében a városon belül jelenleg 9, valamint a hat költségvetési szervnél aktív segítséget nyújtottak, elkészítették az Integrált Kockázatkezelési Rendszert, ami igen nagy feladat volt mindannyiuk életében. 2018. évben továbbra is folytatták a jogszabályi előírásoknak megfelelően a hivatali belső ellenőrzéseket. A gazdasági társaságoknál a felügyeleti jellegű ellenőrzéseket, valamint a kormányzati szektorba sorolt egyéb szervek esetében a belső ellenőrzéseket. Tavalyi évben a Társulás megszűnésével hat önkormányzatnál ellátták a belső ellenőrzést, amely tevékenységük 2019. évben megszűnt. A beszámolóban külön kiemeli, hogy büntető, szabálysértés, illetve kártérítés és fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást nem találtak, így eljárást nem kellett indítani. Kéri az előterjesztés elfogadását.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni Osztályvezető Asszonynak a tájékoztatást. A napirend

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni Osztályvezető Asszonynak a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van a napirend kapcsán kérdés. Megállapítja, hogy nincs, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

5. napirend: Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezésére

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

Dr. Szekanecz Noémi: A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartójának feladata az, hogy a szakmai programot, a Szervezeti és Működési Szabályzatot és a házirendet szakosított ellátás esetében a házirendet jóváhagyja. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata ezt a hatáskört a polgármesterre ruházza azzal, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak van véleményezési jogköre. A szakmai program információt ad az intézménynek, az engedélyező szervnek, a szolgáltatást igénybe vevőknek és az összes érintettnek a szolgáltatás biztosításának keretfeltételeiről. A szakmai programhoz kell mellékelni a Szervezeti és Működési Szabályzatot, illetve a házirendet. A MESZEGYI szakmai dokumentációjának jelenlegi jóváhagyására azért van szükség, - amely az előző előterjesztésnél megemlítésre került, - mert az Őszi Napsugár Otthon és a MESZEGYI egyesült. Az Őszi Napsugár Otthon beolvadt a MESZEGYI-be, két külön intézményből egy lett, eddig két külön szakmai dokumentáció volt, amelyek miatt indokolt volt az átdolgozása, aktualizálása.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni Osztályvezető Asszonynak a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi Igazgató Urat és a Bizottság tagjait, hogy van a napirend kapcsán kérdés. Megállapítja, hogy nincs, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

5/2019. (IV.10.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezésére” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: A Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezése

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és

Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) rendeletének 2. számú melléklete 1.2. pontjában foglalt véleményezési jogkörében eljárva jóváhagyásra javasolja Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterének a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény összes, általa nyújtott szolgáltatásra vonatkozó szakmai programját a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, a szervezeti és működési szabályzatát a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal, valamint az összes, általa nyújtott szolgáltatásra vonatkozó házirendjét a határozat 3. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály
Határidő: azonnal

6. napirend: Javaslat a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

Dr. Szekanecz Noémi: A hajléktalanellátás szintén kötelező feladata az Önkormányzatnak. Ezt a feladatot az Önkormányzat elláthatja úgy is, hogy saját intézményt tart fent, vagy más szervvel, egyházzal, vagy nem egyházi fenntartóval ellátási szerződést köt. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata három szervezettel kötött a hajléktalan-ellátásra ellátási szerződést. 2007-ben a Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezetével, és a Napfényt az Életnek Alapítvánnyal, 2013-ban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel. A feladatellátásért az Önkormányzat a mindenkori költségvetésben meghatározott támogatási összeget biztosítja, ami 2019. évben is 30 millió forint. Ezt a keretösszeget az Egészségügyi és Szociális Bizottság jogosult felosztani a három ellátó szervezet között. Jelen előterjesztés arra tesz javaslatot a korábbi évek gyakorlata alapján, hogy a Magyar Vöröskereszt 18 millió forint, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 7 millió forint, és a Napfényt az Életnek Alapítvány 5 millió forint támogatásban részesüljön.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni Osztályvezető Asszonynak a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Elmondja, hogy tavaly tartott a Bizottság bejárást, amikor mind a három hajléktalanokat ellátó szervezetet, a Magyar Vöröskeresztet, a Napfényt az Életnek Alapítványt, a Máltai Szeretetszolgálatot is meglátogatta. Vajon változott-e az ellátási kapacitása ezeknek a szervezeteknek, vagy ezek közül valamelyiknél volt-e kapacitás bővülés, szűkülés, netán profil bővítés. Van-e tudomásuk arról, hogy a három hajléktalanellátó szervezet lényeges változtatást, fejlesztést hajtott hajtott-e végre.

Dr. Szekanecz Noémi: Évek óta változatlan, ugyanolyan férőhely számmal, ugyanolyan ellátotti esetszámmal működnek. A Magyar Vöröskereszt ellátotti száma magasabb, ott van népkonyhai szolgáltatás, az átmeneti szálló, és éjjeli menedékhely.

Dr. Kovács László elnök: A hajléktalanok ellátása közterületen történő életvitelszerű jelenlétének törvényi szabályozása változott 2018. év végén. A változtatást követően Miskolcon és Budapesten is nagyjából eltűntek a közterületről a hajléktalanok. Arra gondolt, hogy érkezett-e olyan típusú jelentés, a hajléktalanokat ellátó három szervezet részéről, hogy bementek-e a hajléktalanok ezekbe a menedékhelyekbe vagy más alternatív helyeken vannak, hiszen kezd tavaszodni, az időjárás javult.

Dr. Szekanecz Noémi: Hivatalosan ezzel kapcsolatban jelentés, számadat, statisztika nem érkezett hozzá, de azt gondolja, hogy ezek a jogszabályi változások magukkal hozták azt is, hogy a nappali melegedő nyitvatartása 8 órától 16 óráig tartott, jelenleg 8 órától 18 óráig van nyitva. A hajléktalanokat ellátó szervezetek eddig is fáradhatatlan munkát végeztek annak érdekében, hogy

minél több ellátottat az utcáról bevonjanak és valamilyen fajta melegezési, szállási lehetőséget biztosítsanak, de úgy gondolja, hogy van egy-két olyan személy, aki eltűnt a területről és a látókörükből is.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A Bizottság nevében levelet írna ennek a három szervezetnek, amelyben tájékoztatást kérne - hiszen nap, mint nap találkoznak velük, - hogy a tavaly novemberi törvényi módosítást követően történt-e lényeges változás. A három szervezet válaszáról tájékoztatja majd a Bizottságot. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi Igazgató Urat és a Bizottság tagjait, hogy van a napirend kapcsán kérdés.

Hollósy Endre András: A Magyar Vöröskereszt hajléktalanszállóján volt egy 15%-os emelkedés a kihasználtságot tekintve, amelyről az igazgató nyilatkozott az elmúlt év végén. Nyilván hivatalosan meg fogja erősíteni.

Dr. Gonda Géza: Magas a kihasználtsága a hajléktalanszállónak. Az a kérdése, hogy nem merült-e fel az a probléma, hogy a hajléktalanszálló nem tudja befogadni télen a hajléktalanokat.

Dr. Szekanecz Noémi: Nem volt ilyen gond.

Dr. Kovács László elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

6/2019. (IV.10.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2019. (II.26.) önkormányzati rendelet alapján a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására elkülönített 30.000.000.- **hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatása**

Ft összeget az alábbiak szerint osztja fel a következő hajléktalan személyeknek nyújtandó szociális szolgáltatások ellátásával megbízott civil szervezetek között:

- | | |
|---|---------------|
| - Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete: | 18.000.000 Ft |
| - „Nappfényt az Életnek” Alapítvány: | 5.000.000 Ft |
| - Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület: | 7.000.000 Ft |

Felelős:	Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős:	Szociális és Köznevelési Osztály
Közreműködik:	Gazdálkodási Főosztály
Határidő:	azonnal

2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetekkel a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: 2019. június 30.

7. napirend: Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírására

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

Dr. Szekanecz Noémi: Az Önkormányzat a költségvetésben erre az önként vállalt feladatra is évek óta elkülönített keretösszeget biztosít, 2019. évben 3 millió forint összegben. Jelen előterjesztésben még csak a pályázat kiírásáról szükséges a Bizottságnak dönteni. Mind a pályázat kiírásáról, mind pedig a pályázatok elbírálásáról való döntés az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak a hatásköre. Szociális és fogyatékosügyi feladatokat ellátó vagy nyugdíjasok, idősek gondozása segítését végző civil szervezetek pályázhatnak. Működési költségekre illetve szakmai programokra igényelhetik a rendelkezésre álló összeget. Szociális és fogyatékosügyi feladatot ellátó szervezetek 100 ezer forintot kaphatnak maximálisan, a nyugdíjas szervezetek pedig 50 ezer forintot. A tavalyi évben történt módosítás, és jelen pályázat is aszerint került kiírásra, hogy a működési költségeket tárgyévben, január 1-jétől december 31-ig elszámolhatják. Szakmai program esetében az elszámolási időszak június 1. Nyilván a döntést követően lebonyolított szakmai program is december 31-e. Kéri a Bizottságot, hogy a pályázat kiírásáról dönteni szíveskedjen.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Ha 3 millió forint a keretösszeg, 100 ezer forintot igényelhetnek a szociális és fogyatékosügyi szervezetek maximálisan, 50 ezer forintot a nyugdíjas szervezetek. Tavalyi évben ennek a felhasználása hogy nézett ki pontosan?

Dr. Szekanecz Noémi: 39 szervezet kapott támogatást, amelyből 22 szervezet szociális és fogyatékos feladatot ellátó, 17 nyugdíjas szervezet. 3 millió 50 ezer forint került felhasználásra, mert az előző évről volt 50 ezer forint maradvány, amelyet a Bizottság felhasznált.

Dr. Kovács László elnök: A 39-es szám megjelent az előbbi kérdésnél, mekkora az átfedés a kettő között?

Dr. Szekanecz Noémi: Mind a 39 nyugdíjas szervezet, de nem vetette össze kik azonosak.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy nézzék már meg kik azok a nyugdíjas klubok, szervezetek, amelyek mind a kettőre pályáznak és aktívak. Mi lehet az oka, hogy a másik 17 nem pályázott, vagy nem kapott támogatást. Ennyien pályáztak és mindenki megkapta, vagy elutasításra is sor került?

Dr. Szekanecz Noémi: Két civil szervezet elutasítására került sor.

Dr. Kovács László elnök: Erről kér egy jelentést a következő Bizottsági ülésre. Megkérdezi, hogy elszámoltak-e a szervezetek a tavalyi támogatás felhasználásáról.

Dr. Szekanecz Noémi: 3 esetben van apróbb pótolható technikai hiba, például záradékolás, hitelesítés. Két szervezet esetében kerül sor visszafizetésre, mert nem arra használták fel, amire

kérték, a támogatás egy részével kell csak elszámolniuk.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

7/2019. (IV.10.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága akként dönt, hogy a jelen határozat mellékletét képező pályázati felhívásban meghatározott feltételekkel pályázatot ír ki a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására.

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály
Határidő: azonnal

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri az elnököt, gondoskodjon a pályázat jelen határozat melléklete szerinti tartalommal történő közzétételéről Miskolc város honlapján, a pályázati eljárás lebonyolításáról és a pályázati eredményekre vonatkozó döntési javaslatok előkészítéséről.

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály
Határidő: a közzététel vonatkozásában: 2019. április 26.
a döntéshozatal vonatkozásában a pályázati határidő lejártát követő 60. napon belül.

- A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. -

8. napirend: Egyebek

Dr. Kovács László elnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy az „Egyebek” napirenden belül van-e témajavaslatuk. Megállapítja, hogy nincs. Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére értek, zárt ülést rendel el. A nyílt ülést 13 óra 47 perckor bezárja.


/A zárt üléstről külön jegyzőkönyv készül./

k.m.f.



Dr. Kovács László
elnök


Kovácsné Budai Mária
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


Dr. Kovácsné dr. Omar Leila

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Alakszai Zoltán
jegyző